

长风破浪再出发 不忘初心记使命

长风新村街道召开 2019 年度半年工作推进会

为全面贯彻落实十届区委第七次全会精神,7月17日下午,长风新村街道召开2019年度半年工作推进会,围绕中心、把握重心、合力同心,分析研判当前工作形势,安排部署下阶段工作。街道党政班子领导,各科办负责人,长风新村派出所、白玉路派出所所长,居民区书记代表等30余人出席。

切实把责任落在行动上

会上,各分管领导围绕分管领域用数据、实例剖析问题、突出亮点,对上半年工作开展情况和下半年工作打算进行汇报交流。街道办事处主任就上阶段街道工作进行了三点总结,其一是围绕中心,服务大局,区域提升发展取得了新的突破;其二是聚焦重点,攻坚克难,完成重大任务展现了新的气象;其三是平稳有序,应急有力,推进各项工作迈向了新的台阶。并用“30个字”点清下半年街道工作开展思路:补短板、强弱项;抓重点、汇合力;创亮点、树品牌;固基础、守底线;转作风、讲方

法。主任要求各级干部要通业务、会统筹、善合作、强沟通、建机制,切实把责任放在心上、抓在手上、扛在肩上、落在行动上。

明确方向,守住“长风初心”

街道党工委书记对街道上半年工作进行了点评,充分肯定了工作成效。随后,又集中传达并详细解读上午街镇书记、主任(镇长)例会精神,对当前工作面临的形势和问题进行分析,就推进落实全年街道工作任务提出以下三点要求:一是要用学习来提升工作本领。放下架子拜师傅,学以致用、学用相长,争做新时代的奋斗者、追梦人;二是要统筹兼顾,聚焦重点。“弹好钢琴”抓全局,苦干实干加巧干。严守政治纪律和政治规矩,奋力实现转型发展;三是要加强合作,树牢“一盘棋”思想。爬坡过坎、稳中求进、砥砺前行,用脚板补短板,用真心换人心。此外,书记强调,一分部署、九分落实。街道各级组织要不忘初心、牢记使命,实干实为、提质增效,发挥“长



风破浪”的精神,围绕“济沧海”的目标,守住“长风初心”,用心用情抓好各项重点工作,明确方向、持续发力、打造亮点,用智慧和干劲确保高质量完成全年目标任务,交给人民一份满意的答卷。



隆德居委会 花永生爱永恒

革命宗旨,鼓励党员们继续发挥模范带头作用。



7月1日,在这个特别的日子里,为了纪念建党98周年,隆德党总支组织了党员们开展了永生花DIY制作活动。

活动开始后,老师向大家讲述永生花的故事源于上个世纪欧洲南部小城的一对深爱的情侣。随后老师向大家介绍材料包里的材料:玫瑰花、小配件、钥匙圈等,并根据材料讲解用处,随后又将永生花的制作方法和步骤进行了现场教学,实际演练。每做一个步骤老师都会耐心查看大家的作品,大家也很快掌握了制作技巧。

大家看着制作完成的永生花钥匙链,非常喜爱并合影留念,表示在这特殊的日子,亲手制作的永生花,也代表着对党的爱永不变,不忘初心,直至永恒。

长风一村 “党员初心卡” 写下“心里话”

7月1日,为庆祝中国共产党诞辰98周年,长风一村党总支在阳光家园开展了“政治生日”主题党日活动。70余名社区党员参加了此次活动。

党员们在签到处领到了一张的“党员初心卡”,他们纷纷在初心卡上留下了对党的“心里话”,有的满怀对党多年培育的感恩,有的表达自己永远爱党爱党的决心……一张张鲜红的初心卡,承载了大家对党浓浓的深情,他们更加坚定了自己对党的赤诚之心。

在庄严的国歌奏唱中,庆祝活动拉开了帷幕。长风一村党总支书记何英致贺词,对与会的全体党员送上节日的问候,并呼吁党员们要牢记使命和初心,勿忘革命理想和

师大一村 垃圾分类志愿者 专题培训

6月26日下午,师大一村小区在500号活动室举行“垃圾分类志愿者”专题培训,并进行了现场排班。

培训由居民区书记胡琇琄主讲,参加培训的有党员、楼组长、巡逻志愿者、丽娃志愿者、保洁员、扫描员和居民,他们都是垃圾分类工作的专业志愿者成员。培训讲解和讨论结束,志愿者们根据小区垃圾厢房开放时间,进行了现场讨论和协商,就上午和下午各两个小时开展志愿服务时段进行了预报名。

长风三村 争做文明小达人



为了让社区的中小学生们过一个健康、安全、快乐、有意义的暑期生活,7月3日上午,金沙江路小学的老师来到了长风三村居民区,在小区82号活动室内为中小学生们开展了一场主题为“动动小手,垃圾分类,争做文明小达人”的暑期活动。

活动现场气氛活跃,同学们用不同颜色和标志的贴纸做成了不同种类的垃圾桶,在老师们的指导下,孩子们认真地学习垃圾分类的方法,随后一个一个将“贴纸垃圾”分类投放到了不同颜色种类的“垃圾桶”中。

通过此次活动的开展不仅锻炼了孩子们的动手能力,而且还很好地结合了时下热门的垃圾分类行动,让他们在快乐中收获了垃圾分类的知识。

创意涂鸦包把环保“袋”回家

长风新村街道开展“红七月”主题活动

为庆祝中国共产党建党98周年,长风新村街道社区党建服务中心开展“红七月”主题活动。近日,“环保新风尚·彩绘中国梦”手绘环保袋DIY体验活动在“长荟荟·聚星港湾”月星球港党群服务站举行。

红色党建主题与绿色环保理

念有机结合,擦出了时尚且创意十足的艺术火花。为参加活动的党员、白领青年们带来了独具特色的创作之旅。在听取了环保袋彩绘专业知识及操作方法后,大家迫不及待拿起手中的画笔,在环保袋上认真细致地描画着鲜红的党徽、党

旗,或各种独特创意的图案,描绘着属于自己的绚丽“中国梦”。

活动后,大家纷纷展示着自己亲手绘制的精美时尚、独特有创意的主题艺术作品,用实际行动践行绿色环保理念,倡导绿色生活方式。

长风街道举办唱响《红旗颂》音乐党课

红歌是革命实践的真实写照,它有着浓郁的感情基调和较强的节奏感,能唤起人们的红色记忆。为纪念建党98周年,6月29日,在施耐德电气(中国)投资有限公司,长风新村街道社区党建服务中心举办的唱响《红旗颂》音乐党课开讲了。本次活动特别邀上海音协管乐专业委员会理事、华东师范大

学附属第四中学管乐团团长徐昊老师为企业白领党员们授课。

党课将管弦乐和党史融合在一起,通过分段欣赏管弦乐《红旗颂》的演奏视频及以“以乐忆史”互动交流的方式,激发白领党员的爱国热情,引导白领党员重温艰辛求索的革命历程,用实际行动向党的98周年华诞献礼。

本次音乐党课以长风“同心圆”区域化党建平台为桥梁,将区域化成员单位的优势资源送进楼宇、送进企业,以音乐为载体,以企业白领党员需求为导向,以党课为核心,用白领党员喜闻乐见的方式,让党员白领在音乐党课中提升党性修养,厚植爱国情怀。

既长知识还能了解上海本土文化 长风这个沪语暑期班厉害了

“落雨喽,打烊喽,小八腊子开会喽……”7月8日至7月12日,长风社区在社区学校举办了“小脑袋”沪语暑期班。课程设置内容丰富,包括安全常识、蔬菜名、外来语、夏日及特色户外活动老上海弄堂游戏,为孩子创造了一个缤纷多彩的假期生活。在充满欢笑和互动的课堂中,孩子们不仅收获了地道的沪语知识,更对上海本土文化有了更加直观的认识,活动获得了孩子和家长的一致好评。

沪语是上海本土文化的根基,是在上海地区悠久历史中形成的宝贵财富。这种繁荣的都市文化,是中西融合的、博大多元的、雅俗同赏的海派文化。成立于2010年



9月的“小脑袋”沪语教学团队旨在帮助“00后”学习沪语,更好地

传承与发扬上海本土文化这一笔宝贵的文化财富。